Механическое движение.
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Задача №1
Один автомобиль, двигаясь со скоростью 12м/с в течение 10с, прошел такой же путь, что и другой за 15с. Какова скорость второго автомобиля, если он  двигался равномерно?
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Реконструкция условия задачи
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  Дано:  
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	            Решение.
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1) [image: image67.wmf]2
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 Найдем пройденный путь
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По условию задачи             

3)  Найдем скорость второго автомобиля
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Задача №3
Автомобиль, двигаясь со скоростью 30 км/ч, проехал половину пути до места назначения за  2 ч. С какой скоростью он должен продолжить движение, чтобы достигнуть цели и вернуться обратно за такое же время?
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Реконструкция условия задачи
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	            Решение.
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 Найдем пройденный путь
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По условию задачи             

3)  Найдем скорость  автомобиля на втором участке
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ГРАФИКИ ПРЯМОЛИНЕЙНОГО РАВНОМЕРНОГО ДВИЖЕНИЯ
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Задача №1
Велосипедист едет прямолинейно и равномерно со скоростью 2 м/с. Построите  график зависимости  пути от времени для трех секунд движения велосипедиста.
Моделирование  движения
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Представим временную развертку движения велосипедиста
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Пространственно-временная картина движения
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График зависимости пути от времени
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При прямолинейном равномерном движении график зависимости пути от времени – отрезок прямой, один конец которого совпадает с началом координат
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Задача №2
Из поселка  одновременно выехали велосипедист и автомобиль. Скорость велосипедиста равна 20км/ч, а скорость автомобиля 60км/ч. Построить для них графики зависимости пути от времени.
Моделирование  движения
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Представим временную развертку движения велосипедиста
[image: image273.wmf]
[image: image274.png]


[image: image275.wmf]м

2

=

l


[image: image276.wmf]с

м

2

=

u

[image: image277.wmf]0

=

t

[image: image278.wmf]с

t

1

=

[image: image279.wmf]с

t

2

=

[image: image280.wmf]м

4

=

l

[image: image281.wmf]с

t

3

=

[image: image282.wmf]м

6

=

l

            

[image: image283.wmf]м

2

[image: image284.wmf]м

4


[image: image285.wmf]м

6

[image: image286.wmf]м

,

l

[image: image287.wmf]с

t

,

[image: image288.png]


[image: image289.wmf]1

[image: image290.wmf]3

[image: image291.wmf]2

            

[image: image292.wmf]1

[image: image293.wmf]4

[image: image294.wmf]5


[image: image295.wmf]6

[image: image296.wmf]ч

км

20

=

u

[image: image297.png]


[image: image298.png]L




[image: image299.wmf]ч

км

60

=

u

[image: image300.wmf]км

20

=

l

[image: image301.wmf]км

40

=

l

            

[image: image302.wmf]км

60

=

l

[image: image303.wmf]км

20

[image: image304.wmf]км

40

[image: image305.wmf]км

60

[image: image306.wmf]км

,

l

[image: image307.wmf]ч

t

,


[image: image308.wmf]0

=

t


[image: image309.wmf]ч

t

3

=

[image: image310.wmf]ч

t

2

=

[image: image311.wmf]ч

t

1

=

[image: image312.wmf]0

[image: image313.wmf]3

[image: image314.wmf]2

[image: image315.wmf]1

            

[image: image316.wmf]км

120

=

l

[image: image317.wmf]км

120

[image: image318.wmf]км

80

[image: image319.wmf]км

100

[image: image320.wmf]км

,

l

[image: image321.wmf]ч

t

,


Пространственно-временная картина движения      
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График зависимости пути от времени для велосипедиста
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Представим временную развертку движения автомобиля
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Пространственно-временная картина движения
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График зависимости пути от времени для автомобиля















	
	Чем отличаются графики зависимости пути от времени для тел, движущихся с разной скоростью?


Задача №3
Построить графики зависимости скорости от времени для автомобиля и велосипедиста.  Скорость велосипедиста равна 20км/ч, а скорость автомобиля 60км/ч. 











	Задача №5
На рисунке приведен график  зависимости пути от времени. Как движется тело на каждом из  участков?  


	



	  
	









Задача №6
Автомобиль ехал 1ч со скоростью 80км/ч, а затем 0,5ч стоял, а потом ехал еще 2 ч со скоростью 60км/ч. Постройте графики зависимости скорости и пройденного пути от времени.
Представим временную развертку движения автомобиля
 

            


            


            



            



            



            



  Пространственно-временная картина движения
   

            


            


            



            


            



            



      



            



         

График зависимости пути от времени для автомобиля










График зависимости скорости от времени для автомобиля









Задача №7.

На  рис  изображен график  зависимости  скорости от времени для некоторого  тела. Постройте график зависимости пути от времени
 








Представим временную развертку движения
  

            


            


            



            



            



            


     Пространственно-временная картина движения
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Пути, пройденные за 1с, 2с и 3с, равны соответственно 2м, 4м и 6м. Кроме того, при t=0  путь � EMBED Equation.3  ���
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